

## АКТУАЛЬНО

Велением времени можно назвать стремление казахстанских компаний к выпуску конкурентоспособной продукции высокого качества, соответствующей техническому регламенту Таможенного союза. Наряду с устойчивыми производственными позициями АО «Конденсат» неизменно демонстрирует гибкость и оперативность реакции на все вызовы современного рынка. Как раз эти факторы с самого начала деятельности одной из успешных местных компаний позволяют обеспечивать конкурентоспособность бизнесу, сумевшему выстоять в тяжелые времена и продолжающему планомерно развиваться.



# АО «Конденсат» будет производить бензин!

В течение всего периода деятельности АО «Конденсат» следовало стратегии динамичного и устойчивого развития. Его производственный комплекс подвергался постоянному расширению и модернизации. В настоящее время усилия коллектива направлены на мероприятия по реконструкции и техническому перевооружению компании с целью увеличения объема производства и глубины переработки, улучшения качества продукции и экологической обстановки в регионе.

В связи с этим в 2012 году компания приступила к строительству 2-ой очереди малотоннажной установки по производству моторных топлив экологического класса К5. Проект включен в Республиканскую карту индустриализации Казахстана. Его реализация позволит АО «Конденсат» выпускать одно из первых в Республике широкий ассортимент высококачественных неэтилированных бензинов экологического класса К-5, соответствующих мировым стандартам, в объеме более 200 тыс. тонн в год, что удовлетворит потребности Западного региона страны в высококачественном топливе. Немаловажным является факт того, что реализация данного проекта позволит создать дополнительные квалифицированные рабочие места.

В прошедшую пятницу в актовом зале школы №1 г. Аксай



ки. На слушаниях было отмечено, что собственное производство нефтепродуктов и его близость к потребителю позволят получить максимальный положительный эффект для жителей региона и коллектива АО «Конденсат». С окончанием проекта по производству бензина К5 владельцы транспортных средств не только Западно-Казахстанской, но и соседних областей получат бензин высокого качества.

По словам специалистов, использование бензина класса 5 повысит КПД двигателей, снизит расход топлива, улучшит эксплуатационные характеристики

ющий, в скором будущем компания намерена производить бензин марок АИ 92 и 95, в потенциале возможен выпуск АИ 98, в зависимости от конъюнктуры рынка.

«Оrientируясь на принципы безопасного производства, наша компания сознательно идет на дополнительные затраты по приобретению дорогостоящего высококачественного оборудования таких известных международных фирм как «VentechFabricationServicesLLC» (США), «UOP» (Великобритания) и ОАО «Волжский научно-исследовательский институт углеводородного сырья» (Россия).

технологического прогресса для снижения экологической нагрузки», - рассказал А.Ф. Маючий.

Поддержка данного проекта общественностью и местными властями очевидна, в последнее время остро обозначилась необходимость налаживания и развития казахстанского производства горючего, с целью снижения зависимости от российских поставщиков, диктующих ценовую политику на современном рынке ГСМ. Почувствовавшие, что называется, на себе бензиновый кризис с многочисленными последствиями на уровне жизни населения, жители Аксая высоко оценили социальную значимость проекта, с реализацией которого связаны ожидания стабилизации ситуации в данной сфере. Безусловно, немаловажным является и факт увеличения налоговых отчислений от будущей деятельности АО «Конденсат». Уплата акцизов напрямую положительно скажется на социальном климате Бурлинского района и ЗКО. Увеличение налоговых отчислений отразится на благосостоянии всех граждан, к тому же, новые проекты – это всегда новые рабочие места, возможность трудоустройства местных жителей.

Высокую оценку презентованному проекту дал президент Ассоциации экологических НПО ЗКО Г.У. Хаймудин, который выразил благодарность сотрудникам АО «Конденсат» за неизменное неукоснительное соблюдение экологического законодательства и природоохранных норм на протяжении всей деятельности. На вопрос заместителя акима Бурлинского района Ж.Н. Каналина о сроках ввода в эксплуатацию проекта представители компании

сообщили, что завершение строительства завода по производству бензина планируется во втором полугодии 2015 года.

Столицей отметить, что одной из главных составляющих успешной работы будущего завода являются кадры. Так, директор департамента развития АО «Конденсат» Н.С. Муфтеева сообщила, что с октября нынешнего года в компании начнет работу центр развития персонала для подготовки специалистов с учетом перспективы дальнейшей работы на новом заводе. Обучение будут вести высококвалифицированные преподаватели Республики Казахстан и стран СНГ. Приоритеты отборочной комиссии будут отданы местным жителям. Уже сейчас идет конкурсный отбор претендентов, таким образом, многие кандидаты получат все шансы приобрести востребованную специальность и совершенствовать свои навыки в ходе рабочего процесса уже на производстве.

После презентации проекта участники общественных слушаний смогли задать интересующие их вопросы по экологии и большой теме – обеспечению региона бензином. Ответы сотрудников компаний не нуждались в доказательствах, так как многолетняя работа по снижению вредного воздействия производства на окружающую среду успешно обеспечивается за счет системы строгого контроля за соблюдением на предприятии экологических требований. И еще более наглядным фактором является защитная зеленая зона вокруг нефтебазы, которую вырастили «конденсаторы» за 15 лет. Примечательно, что трудовой коллектив АО «Конденсат», нацеленный на дальнейшее расширение производства, практически полностью состоит из местных жителей, так что забота о природе родного края, в котором они намерены жить и трудиться на благо страны – не просто декларация внутренней политики компании, а жизненная необходимость патриотов.

«Напомним, что телефоны «горячей линии» на предприятиях всегда доступны, - отметила Н.С. Муфтеева. – И днем, и ночью на звонки граждан сразу реагируют руководство и специалисты компании. По всем вопросам, связанным с деятельностью АО «Конденсат», Вы можете обращаться по телефону: 8 (71133) 91573 или электронному адресу [aksai@condensat.kz](mailto:aksai@condensat.kz).



прошли общественные слушания по проекту «Объекты по производству компонентов бензина экологического класса К5» с материалами оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС), входящему в строительство 2-ой очереди малотоннажной установ-

автомобилей. Как известно, это топливо отличается сверхнизким содержанием серы и бензола. Его применение в двигателях автомобилей значительно сокращает количество вредных выбросов в атмосферу. Как отметил директор проекта АО «Конденсат» А.Ф. Ма-

Также нами приобретена ноу-хау технология «Дирокса» по переработке кислых газов, подтвердившая улучшение параметров безопасности и минимального воздействия на окружающую среду. То есть АО «Конденсат» использует все возможности

В итоге открытых общественных слушаний работа предприятия и проект «Объекты по производству компонентов бензина экологического класса К5» с материалами оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) получили единогласную положительную оценку присутствующих.